

PAINTEX SUPER

GENERAL INFORMATION

PAINTEX SUPER is a 100 % pure acrylic "*Matte Finish*" medium grade paint. It is specially formulated for all weathers. This medium grade paint is excellent adhesion on exterior (façade) and interior walls.

PAINTEX SUPER is good water resistant, very-good scrub resistant, resists fungus, flaking, chalking and it has been proven to be extremely durable through weathers.

EXTIGITIETY durable tillough weathers.				
PRODUCT CLASSIFICATION	Matte Fi	nish		
ADVANTAGES	Good HidingGood-WorkabilityLow OdorAnti-FungalNon- Mercury	Crack BridgingGood AdhesionLong Lasting ColorScrub Tolerance		
USE	On	Hard & soft boards, asbestos, ceilings, plaster, concrete and brickwork etc.		
	For	Decoration and protection of the above stated substrate.		
COMPOSITION	Pigments	Super Fine Titanium Dioxide & Mineral Extender		
	Binder	100% Pure Acrylic Emulsion		
	Thinner	Clean Water		
PROPERTIES	Color	Multi Choices		
	Texture	Matte Finish and Smooth		
	Specific Gravity	1.40 +/- 0.05 Kg/ Liter		
	Recommended Dry Film Thickness per coat	40-50μ		
	Drying Time	Touch Dry: 15-30 minutes Hard Dry: 48 hours		
	Recoating Interval	2 hours		
	Practical Coverage	133 m² /pail /2coats		
	Packing Content	18 Liters		



PAINTEX SUPER

INSTRUCTION FOR USE	Surface Preparation		Ensure that the surfaces are free from loose particles, dirt, dust, grease, oil, wax. Make good for any surface defected, clean thoroughly and dry.		
	Application Methods		By using Roller / Soft-Brush Thin with some 10% of clean water and apply by using Roller and/or Soft-Brush. By using Air Spray Dilute the paint with 20% of clean water.		
	Previously Painted Surface		Remove all unstable paint film, loose chalk, dust and other foreign matters. Treat surface with Cam-Paint Penetrate Primer "EVERLAST or PROTAN" to strengthen substrate condition.		
RECOMMENI PAINT SYSTE	Sequence	Pr	lication oduct	No of Coat	For Old Substrate
	Plaster	Exterior Vimean Sora King Plast	/ Vimean Sor/ King Plast	2 or 3	
	Primer	Prevalent	Prevalent	1	EVERLAST/ PROTAN
	Finish Coat	PAINTEX SUPER		2 or 3	

NOTE:

The above information is given to the best of our knowledge based on testing and practical application.

However, since we cannot anticipate or control the many conditions under which our products may be used, we can only guarantee the quality of the product itself. We reserve the right to alter the given data without prior notice.